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From: "BonkoBa AHacTtacusa AnekcaHgpoBHa" <MAILER-DAEMON>

To: "OemunoB AnekcaHnap AnekceeBuy"
Date: 8/11/2020 12:08:27 AM

Subject: Re: HelipoHwuku (Kynukos 1 Hes3opos)

AcHo, cnacubo.

C yBaxeHuewm,

AHacTacusa

Ot: Aemupos AnekcaHgp Anekceesund <a.demidov@grfc.ru>
OtnpasneHo: 10 asrycta 2020 r. 13:48

Komy: Bonkosa AHacTacma AnekcaHapoBHaA

Tema: RE: HeipoHwmku (Kynmkos n Hes3opos)

Bce Hapb6asku Amutpuii Cepreesny obelan caenaTb B COOTBETCTBUM C L,OFOBOPEHHOCTAMM... TaK YTO, KaK A MOHMMalO - 406aBUT
yepes M2... UM CBON ANPEKTOPCKUIA GOHA,...

From: BonkoBa AHacTtacus AnekcaHapoBHa [mailto:a.volkova@info.grfc.ru]
Sent: Monday, August 10, 2020 1:43 PM

To: emupos AnekcaHap Anekceesud <a.demidov@grfc.ru>

Cc: loweHko AnéHa UropesHa <a.loshchenko@info.grfc.ru>

Subject: HelpoHwmkm (Kynnkos n Hessopos)

AnekcaHap Anekceesud, A06pbIi AeHb.
Cnacnbo 3a onepaTMBHYO MOMOLLb B opopmaeHmmn Kyankoea n Heesoposa!

OctaeTca Bonpoc no 3n HeB3opoBa, Tak KaK ero 3anpoc (1 opdep cooTBeTcTBEHHO) - 250 ThIC.pY6. Ha PYKK 6€3 yyeTa
pernoHanbHoW BbINAATHI.

HackonbKo s noHWMato, no3unuua pykosoautens otaena 8 HTL, npeanonaraet makcmym 200 Tbic.pyb. Ha pyKu.
MoAcKaXKMTe NoXKaNyncTa, KTO PeryiMpyeTt ocTaBLuytoca HaabasKy? Bol uan Amutpuin Cepreesnd? MbiTatocb NOHATb, YTO MHE

HeobxoaMmo caenatb, YTobbl Bce A4OroBOPEHHOCTM ¢ HeB30poBbIM BbliM cOB1t0AEHbI U OH He cbexkan.

CyBarkeHuem,

AHacTacua

3/1/2023
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